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Михайло ГОЛОВЕЦЬКИИ , директор держав-
ного підприємства «Вищедубечанське лісове господарство»:
«Злагоджена робота колективу -  запорука успіху»

фонду загальною площею 4420,2 га, 
або 14,5 %  від всієї площі лісгоспу.
Це ландшафтний заказник загально
державного значення «Дніпровсько- 
Деснянський», орнітологічний заказ
ник загальнодержавного значення 
•Журавлиний» та ландшафтний за
казник місцевого значення «Чериин- 
ський».

Д Л  «Вищедубоченський лісгосп» 
буя організований у  1025 році як Ви- 
щедубечаиське головне лісництво з 
чотирма підлісництвами. Після д е 
кількох реорганізацій згідно з на
казом № 11 в від 7 лютого 2005 року 
Держкомлісгоспу України Вищ еду- 
бечанський доржл Ісгосп переймену
вали в державне підприєм ство 
«Вищедубечанське лісове госпо
дарство».

Штатна чисельність працівників 
становить 82 особи, з них 16 жі
нок. 7 0 %  трудового колективу л іс 
госпу складають працівники у віці 
від 20 до 45 років.

Підприємство розташоване в пів
нічній частині Київської області на 
території Вишгородського та Бро
варського районів, його площ а -  
30,5 тисяч га. До складу підприєм
ства входять 1 2 лісництв, лісопро
мисловий комплекс і лісова пожежна 
станція.

З  2010 року господарство розпо
чало реорганізацію структурних під
р о зділів  за польським  м етодом . 
Завдяки продум аній оптим ізації 
чисельності апарату кожного лісниц
тва середня заробітна плата праців
ників підприєм ства в еквіваленті 
повної зайнятості суттєво зросла.

25,4 тисяч га, або 8 3 ,1 %  всієї пло
щі лісгоспу -  рекреаційно-оздоровчі 
ліси, з них 15,2 тисяч га, або 40 ,0%  
від усієї території-лісопаркова час
тина лісів зеленої зони.

Переважаючою породою в лісгоспі 
є сосна звичайна -  займає 87 %  зе
мель, вкритих лісовою рослинністю, 
крім того: д іб  звичайний -  5,1%; віль
ха чорна -  11,3%; береза повисла -  
10,2%; інші породи -  8 ,4 % .

Приріст на 1 га покритої лісом пло
щі -  4  м3, запас на 1 га покритої л і 
сом площі -  248 м*.

На території лісгоспу знаходяться 
три об'єкти природно-заповідного

Ос новієш результатом роботи під
приємства за 2015 рік стало отри
мання прибутку в розмірі 13515 ти 
сяч гривень, відсутність заборгова
ності Із заробітної плати й сплати 
податків до  всіх рівнів бюджету.

За 2015 рік заготовили 00451 м3 
ліквідної деревини, з них 77371 м3 -  
з рубок формування та оздоровлен
ня лісів. 7 3 %  всієї заготовленої д е 
ревини склала дров'яна маса, а це 
73 тисяч м3, з яких 28327 м3 техси- 
ровини передано в цехи д л я  подаль
шої пере робки.

У  2015 році було реалізовано про
дукції на 54402 тисяч гривень, з неї 
22102,1 тисяч гривень -  це продук
ція цеху переробки, що складає 41 %  
від загальної реалізації. Підприєм
ство активно співпрацює із зарубіж
ними фірмами, відсоток експортної 
продукції в 2015 році склав 5 0 %  від 
загальноїреалізації.

Фактична вартість лісогосподар
ських робіт склала 20387 тисяч гри
вень. Бюджетне фінансування на 
підприємстві відсутнє.

Цехи підприєм ства переробили 
30302 м3 деревини, випустили про
дукції на суму 21728,8 тисяч гри 
вень.

За 2015 рік сплачемо податків на 
суму 11814 тисяч гривень.

З метою відновлення лісових ре
сурсів підприємство щороку понов
лює площі зелених насаджень. Цьо
го року посадили 288 га лісових 
культур та один гектар залишено під 
природне поновлення.

Щорічно проводимо догляд за л і 
совими культурами як ручним, так І 
механізованим способами на площі 
2400 га. Д ля  відтворення лісів заго
товляємо по 5 -8  тонн лісового насін
ня, основних І супутніх лісоутворюю ■ 
чих порід. Зібране насіння в подаль

шому висіваємо в тимчасові лісові 
розсадники та у  короби, загальна 
площа яких щорічно складає близь
ко одного гектара та більше.

Д л я  збереження лісових наса
джень від пожеж на підприємстві 
встановлено три камери оідоомагля
д у  за лісовими масивами, постійно 
встановлюємо й поновлюємо ан
шлаги, бігборди, шлагбауми, про
водимо бесіди з місцевим населен
ням на протипожежну та природоо
хоронну тематику. Д ля  запобігання 

виникнення лісових пожеж пра
цівники лісгоспу щорічно створю
ють 450 км мінералізованих смуг 
та здійснюють догляд за ними.

Щоб зменшити рекреаційне на
вантаження на ліс, підприємство 
щороку збільшує кількість рекре
аційних місць відпочинку д л я  

населення.
Вже чотири роки на підприємстві 

запроваджена й успішно працює 
система електронного обліку дере
вини. Підчас лісозаготівель всю д е 
ревину маркуємо бірками зі штрих
кодами. Завдяки внесенню Інфор
м а ц ії бірки до  КПК по кожному сор
тименту фіксується об’єм, якість та 
лісосіка, на якій дана деревина заго
товлена.

У  зв'язку зі збільшенням об'ємів 
заготівлі низькоякісної деревини при 
проведенні санітарно-оздоровчих 
заходів наше підприємство почало 
розширювати виробничу базу шля
хом введення в експлуатацію нових 
виробничих ліній та сушильних ком
плексів. Це суттєво розширило об’є 
ми випуску пиломатеріалів, що дало 
змогу збільшити частку а загальному 
обсязі реалізації з 21 %  до 41% .
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